§1. NGUYEN HAM

3.1. Tim nguyén ham cua cac ham s6 sau :

ajy=1-x; b)y=2+_r2; -:)}-'=Jr3-9;
2 1 | 1 5 2
D y==+=5 )y==x - = S =X+ B
)y 53 e, 3 f) y > x
3.2. Tim nguyén ham cua cdac ham s6 sau :
a)y=(x+2)(x-3); b) y= (,x'z =3xMx + 1);
A)y=(x-3)°; dy=(x +2)x + ).
3.3. Tim
5 3 By
a]_[ X~ =A% d - b) Iﬁlx < fi.r ldr :
X X
x+2) ¥ + 17
c]j“ _4) dr ; d)f“ _2) dx.
' X
3.4. Tim
31
a) [ (x* +x 2 - 5)dx ; b) [Vr(Wx = 2x)(x + Ddx ;
¢) [ -2x72 +4x+1dx ; d) J.|:(2,r+ 3472 )(xﬁ = l]+3x_3:| dk.
N
3.5. Tim ham sé y = f{x), biét rang
Q) f'(x) =2x+1va f(l)=5: b) F(x)= 2 —x"va f(2) = % :

Q) () =4x —xvafid)=0;: d) f'(x)=x - iz +2 va fil)=2.
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3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

Tim ham s6 y = flx), biét ring :

a) f'(x) =3(x+2)° va A0)=8;

by f)= Ax+ +1va fi)=2:

¢y fl(x)=(x+1Hx—-1) +1vafi0)=1;
d) fi(x)= 4x° =3x> +2 vaf(-1)=3.

Tim ham s6 y = f{x) néu biét f'(x) = ax + —hz—- fi-1)=2, f1)=4.
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Tim ham s6 vy = f(x) néu biét f'(x) = fily=4va fid)=9.

Tim nguyén ham cua ciac ham s6 luong gidc sau :

a)y= (2tanx+cotx) :  b)y= —g“l—“‘"?“ ;  ©oy= 35in2§

SIN"X COS ™ X



